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ΘΕΜΑ: «Έντονες  αντιδράσεις  στα  σχέδια  για  ανεμογεννήτριες  στην  καρδιά  της
Αιγιαλείας»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από πολίτες  της Αχαΐας και  σύμφωνα με ανάρτηση σε τοπική
ιστοσελίδα  του  Διαδικτύου,  ένα  τερατώδες  έργο  σχεδιάζεται  στην  καρδιά  της
προστατευόμενης Αιγιαλείας, πάνω από τα έλατα. Πρόκειται για ακόμη ένα Αιολικό Πάρκο,
νότια της  Ρακίτας, στην θέση Ορνιθοκάθισμα κι εντός προστατευόμενης περιοχής, πάνω
από την θέσεις Μακελαριά, Λαπαναγούς και Γερακοβούνι. Παρόλο που πρόκειται για Ζώνη
Ειδικής  Προστασίας (διπλά  ενταγμένη  στο  Δίκτυο  «Natura»)  και  προηγούμενη  σχετική
απόπειρα είχε απορριφθεί από τους εμπλεκόμενους Δήμους, την Επιτροπή Περιβάλλοντος
της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και την αρμόδια για το Φυσικό Περιβάλλον Υπηρεσία του
Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, εντούτοις, με ελαφρώς τροποποιημένες μελέτες,
οι  ενδιαφερόμενοι  «επενδυτές»  επανήλθαν  και  αφού  εξασφάλισαν  την  υπογραφή  και
αποδοχή του τότε Υπουργού, το έργο «πέρασε» χωρίς να το αντιληφθεί κανείς. Εν ολίγοις,
για  μια  ασήμαντης  δυναμικής,  δήθεν,  «πράσινη»  ενέργεια,  θα  καταστραφεί  μία  από τις
τελευταίες  φυσικές  περιοχές,  που  άντεξαν,  μέχρι  σήμερα  και  διατηρούν  φυσικότητα  και
ακεραιότητα σε τοπίο και οικοσυστήματα στην Αχαΐα. Είναι φανερό ότι, αν ο αγώνας των
κατοίκων δεν καταφέρει να σταματήσει το ως άνω τερατούργημα, ετοιμάζεται στην συνέχεια
η  δρομολόγηση  όμοιων  εγκαταστάσεων  στο  Νότιο  Παναχαϊκό  και  στον  Κοκκινόβραχο,
πάνω από την Κρήνη και το Μικρόνι. Αυτός ο θανάσιμος κλοιός τερατωδών έργων, ενώ
προσφέρει  ελάχιστα  εναντίον  της  κλιματικής  αλλαγής,  καταστρέφει  πολύτιμα  ακέραια
οικοσυστήματα.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1.  Προτίθεσθε  να  ανακαλέσετε  την  αδειοδότηση  και  χωροθέτηση  του  ως  άνω αιολικού
πάρκου,  αφού  η  δημιουργία  του,  αφενός,  αντίκειται  στην  θέληση  των  πολιτών  των
εμπλεκόμενων  Δήμων  του  νομού  Αχαΐας,  και  αφετέρου,  έχει  απορριφθεί,  όπως
καταγγέλλεται, τόσο από την Επιτροπή Περιβάλλοντος, της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας,
όσο  και  από  την  αρμόδια  για  το  Φυσικό  Περιβάλλον  Υπηρεσία,  του  Υπουργείου
Περιβάλλοντος και Ενέργειας;
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2. Προτίθεσθε να λάβετε την απαραίτητη πρόνοια, ώστε να αποτραπεί η ως άνω επικείμενη
περιβαλλοντική καταστροφή μιας από τις τελευταίες φυσικές περιοχές που άντεξαν μέχρι
σήμερα  και  διατηρούν  φυσικότητα  και  ακεραιότητα  σε  τοπίο  και  οικοσυστήματα  στην
περιοχή  της  Αχαϊας,  με  δεδομένο  ότι  τα  Αιολικά  Πάρκα  προσφέρουν  ελάχιστα  στην
αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής;

Οι ερωτώντες Βουλευτές

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
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